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Udržitelnost je nedílnou součástí firemní strategie společnosti
GOLDBECK: jsme si vědomi své odpovědnosti vůči životnímu
prostředí při plánování, výstavbě a provozu budov, průmyslové
prefabrikaci systémových komponent a používání nových
technologií a materiálů.

Vzhledem ke stále citelnějším důsledkům změny klimatu
podporujeme cíle na mezinárodní úrovni, jako je cíl 1,5 stupně
stanovený v Pařížské dohodě OSN o změně klimatu. Od roku
2024 jsme signatářem iniciativy United Nations Global Compact
a zavázali jsme se sladit své obchodní aktivity s deseti zásadami v
oblasti ochrany životního prostředí, lidských práv, pracovních
standardů a boje proti korupci.

Ochrana našeho životního prostředí před negativními dopady
naší podnikatelské činnosti je pro společnost GOLDBECK stejně
důležitá jako aktivní pozitivní přínos, který můžeme poskytnout
prostřednictvím našich výrobků a naší výroby. 

Naší ekologickou odpovědnost chceme naplňovat cílenými 
opatřeními v oblasti provozní ochrany životního prostředí i 
rozumnými koncepcemi a inovacemi našich výrobků a projektů

Náš systém environmentálního managementu certifikovaný podle
normy DIN EN ISO 14001 vytváří transparentnost, pokud jde o naše
výsledky v oblasti životního prostředí. Jsme odhodláni náš systém
environmentálního managementu neustále zlepšovat a rozšiřovat.
Za tímto účelem pravidelně analyzujeme a monitorujeme naše
procesy a zavádíme úspěšné kontrolní prvky pro skupinu
GOLDBECK. Mezi naše zastřešující cíle patří dekarbonizace našich
hospodářských činností, zvyšování efficibility zdrojů, podpora 
biodiverzity a přechod na fungující oběhové hospodářství.

Neustále zlepšujeme své environmentální chování tím, že si
stanovujeme environmentální cíle a neustále je sledujeme. K
dosažení těchto cílů nám pomáhá náš systém environmentálního
řízení
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Emise skleníkových plynů jsou největší příčinou změny 
klimatu. Dekarbonizace našich hospodářských činností je 
proto pro nás velmi důležitá. Zavázali jsme se oddělit naše 
hospodářské činnosti od emisí skleníkových plynů, a to jak 
z hlediska naší společnosti, tak i našich výrobků. Důsledně 
přitom sledujeme zásadu předcházení vzniku emisí před 
jejich snižováním a následně kompenzací.

Chceme přispět ke globálním cílům v oblasti ochrany 
klimatu tím, že budeme postupně dekarbonizovat naše 
hospodářské činnosti.

01 Dekarbonizace

Šetrné využívání zdrojů je nedílnou součástí naší firemní 
strategie již od založení společnosti GOLDBECK. Jsme si 
vědomi, že přírodní zdroje jsou omezené. Proto se 
zavazujeme k jejich efficientnímu využívání, a to i 
prostřednictvím optimalizačních přístupů a výzkumu. To 
zahrnuje také otázku předcházení vzniku odpadů. 
Podporujeme používání přepracovaných, recyklovaných 
materiálů v souladu s oběhovým hospodářstvím. Rovněž se 
zavazujeme předcházet vzniku nebezpečných nebo 
škodlivých látek nebo snižovat jejich množství.

Chceme snížit spotřebu omezených zdrojů podporou 
oběhového hospodářství, používáním zdrojů šetrnějších k 
životnímu prostředí a s nízkými emisemi a vyloučením nebo 
omezením nebezpečných nebo škodlivých látek.

02 Účinné využívání zdrojů a 
oběhové hospodářství
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Společnost GOLDBECK si je vědoma, že biologická 
rozmanitost je základním předpokladem udržitelného a 
perspektivního světa, který chceme zanechat budoucím 
generacím. Proto jednáme v souladu s naší strategií v 
oblasti biologické rozmanitosti a vyvíjíme pro naše 
zákazníky koncepty v oblasti biologické rozmanitosti s
cílem navrhovat nové budovy s pozitivním vlivem na 
biologickou rozmanitost prostřednictvím promyšleného a 
cíleného návrhu venkovních ploch.

Stále více se zaměřujeme na téma biologické rozmanitosti,
protože jsme závislí na ekosystémových službách a máme 
vliv na biologickou rozmanitost

03 Biodiverzita

Snažíme se optimalizovat naše výrobky z hlediska
ekonomických, ekologických, sociálních a funkčních 
aspektů a zohlednit celý životní cyklus. Ve spolupráci se 
zákazníky se snažíme kombinovat ekonomickou efektivitu 
s opatřeními pro větší ekologickou udržitelnost.

Pro naše výrobky a služby vyvíjíme speciální udržitelná 
řešení

04 Udržitelná řešení
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Úspěšné ochrany klimatu a životního prostředí lze 
dosáhnout pouze tehdy, pokud se na ní všichni ve 
společnosti aktivně podílejí. Proto zapojujeme každého 
zaměstnance a podporujeme ekologicky uvědomělé 
jednání ve všech oblastech společnosti. Školíme naše 
zaměstnance v širokém spektru environmentálních témat 
a motivujeme je k samostatné práci pro životní prostředí a 
jeho ochranu. Jednáme transparentně a zveme vás k 
otevřenému a objektivnímu dialogu. Jsme otevřeni 
návrhům na zlepšení. 

Ochrana životního prostředí může být realizována 
nejefektivněji v týmu: Proto integrujeme každého 
zaměstnance do naší sítě pro udržitelnost a vítáme 
individuální nápady a účast. 

Zavázali jsme se neustále zlepšovat provozní ochranu 
životního prostředí, environmentální výkonnost a naši 
energetickou výkonnost nad rámec oficiálních požadavků, 
zákonů a předpisů. K tomu používáme inovativní metody a 
moderní, energeticky účinné technologie a kultivujeme 
výměnu s vědou. Umožňujeme našim týmům pro 
energetiku a udržitelnost efektivně zavádět opatření ke 
zlepšení. Za tímto účelem poskytujeme potřebné finanční, 
lidské a strukturální zdroje. Vždy sladíme funkčnost, 
hospodárnost a udržitelnost.

Dodržujeme regulační požadavky, zákony a předpisy a 
také podporujeme otázky životního prostředí, které mají za 
cíl zlepšit naši environmentální výkonnost a zvýšit ochranu 
životního prostředí.
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